



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ&ΔΕ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Βέροια, 17-08-2020
Αριθ.Πρωτ.
Φ. 31.2/6857

Μητροπόλεως 44
591 32 ΒΕΡΟΙΑ

URL:<http://dipe.ima.sch.gr>
e-mail: mail@dipe.ima.sch.gr
Τηλέφωνο: 23310.24231
23313.50295
FAX: 23310.24047

**ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ**

- ΠΡΟΣ**
1. Συλλόγους Διδασκόντων των Δημοτ. Σχολείων και Νηπ/γείων της ΔΠΕ Ημαθίας
 2. Συντονιστές Ε.Ε του 3^{ου} ΠΕΚΕΣ Κεντρ. Μακεδονίας
 3. Δ.Σ Συλλόγων Εκπ/κών ΠΕ Ημαθίας και Νάουσας
 4. Τακτικά και αιρετά μέλη του ΠΥΣΠΕ Ημαθίας
 5. Σύλλογο Υπαλλήλων ΥΠΑΙΘ Μακεδονίας-Θράκης
 6. Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης Κεντρ. Μακεδονίας
 7. Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας
 8. Δημάρχους Βέροιας, Νάουσας, Αλεξάνδρειας
 9. Ομοσπονδία και Ενώσεις Γονέων Ημαθίας

- ΚΟΙΝ.**
1. Τοπικά, έντυπα και ηλεκτρονικά, ΜΜΕ

ΘΕΜΑ: «Αποχαιρετιστήρια επιστολή του Διευθυντή Εκπαίδευσης»

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες,

Μετά από δέκα χρόνια θητείας στη θέση του Διευθυντή Εκπαίδευσης, ολοκληρώνεται σήμερα ο υπηρεσιακός μου κύκλος στη Διεύθυνση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας. Για τον λόγο αυτό, αισθάνομαι βαθιά την ανάγκη και την υποχρέωση να επικοινωνήσω μαζί σας. Όχι μόνο για να σας αποχαιρετήσω, αλλά, κυρίως, για να εκφράσω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου προς όλους και όλες εσάς για την πολυετή και γόνιμη συνεργασία μας. Μια συνεργασία που, με συστηματική δουλειά, διάλογο και αμοιβαίο σεβασμό είχε ως συνέπεια να κρατήσουμε ψηλά το επίπεδο της Εκπαίδευσης στην Ημαθία.

Για τον λόγο αυτό, θα ήθελα σήμερα να ευχαριστήσω θερμά όλους και όλες εσάς που από διάφορες θέσεις και θεσμικούς ρόλους ήσασταν δίπλα μου όλα αυτά τα χρόνια. Και αρχικά να ευχαριστήσω τους άμεσους συνεργάτες μου, τους διοικητικούς υπαλλήλους της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, καθώς και τους Διευθυντές/ιες και Προϊσταμένους/νες των 160 σχολικών μας μονάδων για την πολύτιμη υποστήριξη, την υπομονή, την προθυμία, την εργατικότητα και την αφοσίωση στο υπηρεσιακό καθήκον.

Να ευχαριστήσω όλα τα τακτικά και αιρετά μέλη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, καθώς και τους εκπροσώπους των συνδικαλιστικών Παρατάξεων στα Δ.Σ. των δύο Συλλόγων Εκπαιδευτικών της Ημαθίας για την ειλικρινή και δημιουργική συνεργασία μας.

Ευχαριστίες οφείλω στους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου, στους πρώην Σχολικούς Συμβούλους και στους Συντονιστές Εκπαίδευσης Προσφύγων για την εποικοδομητική συνεργασία μας στην αντιμετώπιση των προβλημάτων και στην από κοινού υποστήριξη του έργου των εκπαιδευτικών μας.

Ευχαριστίες οφείλω επίσης, τόσο στον σημερινό όσο και στους προηγούμενους Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπαίδευσης για την εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπό μου, καθώς και στον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας και στους Δημάρχους των Δήμων Βέροιας, Νάουσας και Αλεξάνδρειας, γιατί με τη συνεργασία τους καταφέραμε να προωθήσουμε μια σειρά από παρεμβάσεις που στόχο είχαν την αναβάθμιση της λειτουργίας των σχολείων.

Να ευχαριστήσω, ακόμα, τους εκπροσώπους των συλλόγων των γονέων για την παραγωγική συνεργασία μας, καθώς και όλα τα τοπικά ΜΜΕ, ηλεκτρονικά και έντυπα, που άλλοτε με την προβολή και την ανάδειξη των δράσεών μας και άλλοτε με την καλοπροαίρετη επισήμανση των προβλημάτων, συνέβαλαν στη βελτίωση της λειτουργίας της Εκπαίδευσης.

Ιδιαίτερα όμως θα ήθελα να ευχαριστήσω και να σφίξω το χέρι του καθενός και της καθεμιάς από τους 1400 περίπου «μάχημους» εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσής μας, γιατί παρά τις διαχρονικές δυσκολίες και τις ελλείψεις στην Εκπαίδευση και, κυρίως, παρά τα σοβαρά και πρωτόγνωρα προβλήματα που δημιουργήσε η πρόσφατη πανδημία, αυτοί, ως πραγματικοί λειτουργοί, με επαγγελματική συνείδηση και υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης στάθηκαν υποδειγματικά δίπλα στο παιδί και τις ανάγκες του.

Και επειδή το κλείσιμο ενός μεγάλου κύκλου περιλαμβάνει εκ των πραγμάτων και ένα είδος απολογισμού των πεπραγμένων, θα ήθελα συνοπτικά να καταθέσω πως με τη δική σας αμέριστη βοήθεια καταφέραμε όλα αυτά τα χρόνια να σχεδιάσουμε και να υλοποιήσουμε μια σειρά από εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις: ανοίξαμε το σχολείο στην Κοινωνία, ενισχύσαμε την καινοτομία, υποστηρίξαμε την Ειδική Αγωγή, συγκροτήσαμε ομάδες εκπαιδευτικής υποστήριξης, οργανώσαμε συνέδρια και ημερίδες, βοηθήσαμε οικογένειες μαθητών μας που στα χρόνια της οικονομικής κρίσης βρίσκονταν σε ανάγκη και γενικά προωθήσαμε τη δημιουργία ενός ασφαλούς, δημοκρατικού και δημιουργικού εκπαιδευτικού περιβάλλοντος προς όφελος των μαθητών και των εκπαιδευτικών μας. Ασφαλώς και δε λύσαμε όλα τα προβλήματα, ενώ πιθανόν να μπορούσαμε να αναλάβουμε ακόμα περισσότερες πρωτοβουλίες. Αν όμως εσείς, ως τελικοί αποδέκτες των πράξεών μας, θεωρείτε πως προσθέσαμε έστω και ένα μικρό λιθαράκι στο οικοδόμημα της Εκπαίδευσης στην Ημαθία, τότε είμαι αισιόδοξος πως στο μέλλον μπορούν να γίνουν ακόμα περισσότερα. Εξάλλου, *«οι ζευγάδες φεύγουν, αλλά η σπορά μένει και φουντώνει και ρίχνει νέους σπόρους στη γη»*.

Όμως, αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες, μια πολυετής θητεία σε θέση ευθύνης και μάλιστα σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο, έχει αναπόφευκτα και εντάσεις, αντιπαραθέσεις, αστοχίες, ίσως και πικρίες. Όλες αυτές τις δύσκολες ή ατυχείς στιγμές προσπαθούσα πάντοτε να τις αντιμετωπίζουμε από κοινού, με ειλικρίνεια, με βάση τη νομιμότητα και, όπου χρειαζόταν, με ανάληψη προσωπικής ευθύνης, ώστε το τελικό αποτέλεσμα να είναι πάντοτε το συμφέρον του παιδιού και το καλό της Εκπαίδευσης.

Με τις σκέψεις αυτές και θεωρώντας τιμή και προνόμιο την ευκαιρία που είχα να συνεργαστώ μαζί σας αυτά τα δέκα χρόνια, αποχωρώ από τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης ευχαριστώντας όλους και όλες σας, όχι μόνο για την ευκαιρία που μου δώσατε να κάνουμε μαζί αυτό το μακρύ και όμορφο ταξίδι, αλλά κυρίως γιατί σήμερα με κάνετε, ειλικρινά, να νιώθω βαθιά μέσα μου τη δύναμη των στίχων του ποιητή:

«Να φεύγεις με το κεφάλι ψηλά και να κλείνεις την πόρτα χαμογελώντας.


Γιατί εσύ ό,τι είχες να δώσεις το έδωσες.

*Και γιατί πολύ απλά σε περιμένουν άλλα καλύτερα,
που μόνο όταν φύγεις θα τα συναντήσεις».*

Σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία και δύναμη, ώστε με το έργο σας να συμβάλλετε στη δημιουργία ενός καλύτερου σχολείου. Ενός σχολείου που θα μορφώνει και θα προετοιμάζει τους μαθητές του για να γίνουν τα αυριανά ενεργά μέλη μιας ευτυχισμένης, ανοιχτής και δημοκρατικής Κοινωνίας.

Στον νέο Διευθυντή Εκπαίδευσης εύχομαι καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο του και δεσμεύομαι να είμαι δίπλα του σε κάθε περίπτωση που θα χρειαστεί την εμπειρία μου.

Με την προσήκουσα τιμή προς όλες και όλους σας,

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΜΑΘΙΑΣ**
ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ